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NOWOŚĆ! KOMISJA BUDŻETOWA WYRAZIŁA SWE OPINIE 

Komisja Budżetowa dyskutowała o poprawkach Rady do budżetu 

miasta 2018 roku. Wszystkie poprawki klubowe otrzymały pozytywne 

opinie, inaczej było z poprawkami indywidualnymi radnych.  

Więcej: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Czy hala sportowa przy Szkole Podstawowej nr 85, której uczniowie 

osiągają wielkie sukcesy w piłce ręcznej, zostanie w końcu 

wybudowana? Co dalej z oczyszczaczami powietrza dla placówek 

oświatowych? Pomiędzy sesjami radni składali interpelacje, w których 

prosili o wyjaśnienia w istotnych z punktu widzenia mieszkańców 

Krakowa sprawach.  

Więcej na:www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

STRATEGIA DOBRA DLA SPORTU? 

Czy nowa „Strategia Rozwoju Krakowa. Tu chcę żyć. Kraków 2030” 

spełnia oczekiwania dotyczące aktywności fizycznej i sportu? Czy 

warto wydać jej pozytywną opinię? Zastanawiano się nad tym podczas 

posiedzenia Komisji Sportu i Kultury Fizycznej. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

RADNI POPRAWIAJĄ BUDŻET 

Radni z klubów: Prawo i Sprawiedliwość, Platforma Obywatelska oraz 

Przyjazny Kraków zgłosili poprawki do budżetu miasta na 2018 rok. 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/216074,30,komunikat,komisja_budzetowa_wyrazila_swe_opinie.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/12/14/interpelacje-miedzysesyjne-9/
http://krakow.pl/aktualnosci/216031,30,komunikat,strategia_dobra_dla_sportu_.html
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Zgłosili je również poszczególni radni oraz grupy radnych.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

UWOLNIĆ POTENCJAŁ  

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa objął 

honorowym patronatem konferencję „Jak wyzwolić pozytywny 

potencjał młodzieży. Profilaktyka zintegrowana jako skuteczna 

odpowiedź na problemy współczesnych nastolatków”. 

Konferencja odbędzie się 15 grudnia, w piątek, w Sali Obrad Rady Miasta 

Krakowa, przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. Trwać będzie od godz. 9 do 13.  

W programie wykłady, pokazy filmów oraz dyskusja. (BS) 

 

DOMINIK JAŚKOWIEC WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 10:30/11:30/12:30 - uroczystości związane z 72. rocznicą 

rozstrzelania 79 osób przez Niemców hitlerowskich na Dąbiu, cmentarz 

Rakowicki, ul. Półkole (zaproszenie: Rada i Zarząd Dzielnicy II Grzegórzki) 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 15 grudnia, piątek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/216004,30,komunikat,radni_poprawiaja_budzet.html
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

